RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMPN 1 Temanggung Kelas/Semester : VIII/1 KD 3.1
Mata Pelajaran  : Seni Budaya ( Seni Musik)| Alokasi Waktu : 1 x 10 menit Pertemuan ke : 1

Materi : | Permainan alat musik sederhana secara perorangan

A. KOMPETENSI DASAR
3.1 Memahami teknik dan gaya menyanyi lagu — lagu daerah

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta didik dapat menguraikan teknik dan gaya bernyanyi lagu daerah dengan benar dan penuh tanggung jawab
setelah mengikuti pembelajaran dengan model Problem Based Learning.

C. LANGKAH PEMBELAJARAN

Pendahuluan

Pendahuluan :
1. Guru mengucapkan salam dan mengajak peserta didik berdoa
2. Guru memeriksa kehadiran siswa
3. Guru melakukan apersepsi dan menjelaskan tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti
Mengamati
e Literasi e Peserta didik diminta mengamati video orang asing yang menyanyikan lagu
daerah
e HOTS Menanya

e Critical thinking| e Mengajukan pertanyaan berkaitan dengan hasil pengamatan, misalnya:
¢ Apakah gaya bernyanyi lagu daerah setiap daerah berbeda ?

¢ Apa hal-hal yang harus dipelajari dalam bernyanyi lagu daerah?

e Collecting data | Mengumpulkan Data

e Mengumpulkan informasi tentang lagu daerah dari video yang diamati, buku ,
maupun referensi lain

e Mencatat hal-hal penting dalam bernyanyi lagu daerah

e Collaboration Mengasosiasi
e Creativity o Peserta didik bersama teman saling melengkapi data atau informasi yang
e Innovation diperoleh terkait teknik dan gaya bernyanyi lagu daerah

e Peserta didik membuat kesimpulan materi teknik dan bernyanyi lagu daerah

Mengkomunikasikan

e Menyampaikan hasil diskusi dan hasil belajar dari berbagai sumber, lalu peserta
didik lain melengkapi atau menambahkan informasi yang diperoleh serta
mengapresiasi hasil presentasi setiap peserta didik

e Mengevaluasi dan memberikan penilaian terhadap hasil kerja peserta didik

e Memberikan motivasi kepada setiap peserta didik agar lebih percaya diri dan aktif
dalam pembelajaran

e Communication

Penutup

Peserta didik bersama guru merefleksikan pengalaman belajar hari ini dan menyimpulkan materi yang telah
dipelajari.

Guru memberikan tugas kepada peserta didik dan menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya
Peserta didik dan guru menutup pelajaran dengan berdoa

D. MEDIA PEMBELAJARAN

Laptop, canva, whatsapp grup, google clasroom
E. PENILAIAN

Sikap : Lembar pengamatan - Pengetahuan : Tes uraian(Formatif 1)
Mengetahui, Temanggung, 17 Juli 2021
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